



В Омске вынесен приговор женщине, истязавшей своего ребенка

Собранные следственными органами Следственного комитета российской Федерации по Омской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора местной жительнице. Она признана виновной в совершении 2-х преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью малолетнему, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии), и преступления, предусмотренного ст. 156 УК РФ (ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию ребенка).

Следствием и судом установлено, что 31-летняя мать в течение полутора лет неоднократно избивала и жестоко обращалась со своим ребенком, начиная с возраста 1 месяца до 1,5 лет, не заботилась о нем, не ухаживала, не обращалась за медицинской помощью в случаях необходимости, систематически оставляла малолетнего на длительное время одного. В результате жестокого обращения младенцу был причинен вред здоровью, а также наступили нарушения в развитии. Кроме того, обвиняемая нанесла удары по голове, плечу и колену малолетнему сыну, а также с силой бросила ребенка на деревянную кровать, после чего, укачивая на руках, выронила из рук, от чего мальчик упал и ударился об пол. В результате ребенку был причинен тяжкий вред здоровью в виде перелома бедренной кости. В больнице обвиняемая также нанесла сыну повреждения.

По инициативе следствия женщина была лишена родительских прав, ребенок передан под опеку и его здоровью в настоящее время ничего не угрожает.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 4 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием исправительной колонии общего режима.

18 Мая 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1570734>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
